
Аналитическая справка по итогам социологического опроса родителей
(законных представителей) воспитанников

СП <<Щетский садМ 4> ГБОУ СОШ JE 8 г.о. Октябрьск

В период с 01.04 по 05.04.2022 администрацией СП <,Щетский сад Ns 4>

ГБОУ СОШ J\b 8 г.о. Октябрьск проводился социологический опрос

родителеЙ (законных представителеЙ) с целью вьLяснениrI уровня их

удовлетворённости организациеЙ и качеством питания детеЙ в СП <<ЩетскиЙ

сад J\Ъ 4>. Предложенные вопросы анкеты позвоJuIют в достаточной степени
оценить уровень осведомлённости и удовлетворённости родителей качеством
питани[ детей в СП. Форма анкеты предполагает выбор варианта из
предложенных ответов и позвоJLяет самостоятельно ответить на некоторые
вопросы.

Всего в опросе приняли )лIастие 118 родителей (законных
представителей) воспитанников всех возрастных групп СП <.Щетский сад Ns
4>>, что составило б8% от общего количества родителей.

Ана-пиз анкет пок€в€lл следующее:

1. 92% родителей удовлетворяет в целом питание их детей в СП, бYо

родителей дали отрицательный ответ, 2% - затруднились с ответом.

2. 96% родителей интересуются информацией об организации питания
детеЙ в СП, знакомrIтся с ежедневным меню, шринимают к сведению
информацию воспитателей о питании детей дошкольного всзраста
(консультации, памятки и т.д), 4Yоне интересует меню.

50% родителей имеют полное представление о пищевой ценности
продуктов детского меню, 4| % - имеют достаточные знания по этому
вопросу, 7 % - недостаточные знания, 2 Yо ответили, что не имеют
представлений о гrищевой ценности продуктов. На основании
поJI}ченных данных можно сделать вывод о том, что не все родители
достаточно осведомлены в вопросах здорового питания и не моryт
поделиться со своими детьми данными знаниrIми, так же не моryт
уделить достаточно вниманиrI организации здорового питаниrI в

домашних условиях.

90% родителей имеют представления о пищевых вкусах и
предпочтениях своих детей, 2yо родителей не интересуются данным
вопросом, 8Уо родителеЙ ответили, что недостаточно владеют данноЙ
информацией. На основании количественных данных, следует обратитъ
внимание на вопрос наглядной информации и пропаганды основ
здорового питаниrI в груIIпах, исfIользовать более эффективные формы
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просвещения родителей по данному направлению.



СЛедУющие вопросы анкеты были направлены на выяснение вкусовых
предпочтений детей в Сп. Это датlо представление о том, какие блюда
более предпочитаемы и любимы детъми и о том, насколько родители
осведомлены о пищевых и вкусовых предпочтениrIх своих детей, что
ПОЗВоляет выяснить степеЕь заинтересованности родителей вопросами
питания своих детей. Представленные данные говорят о тоМ, что
болъшинство родителей заинтересовано в привитии своим детям основ
правильного и здорового питания и понимают важность данной
проблемы. Так же выяснили, что 65% опрошенных родителей
Полностью доверяют работникам СП в вопросах составления меню дJIя

детеЙ, но считают недостаточным на их взгляд, использование
некоторых блюд и гtродуктов. Так 2З% считают недостаточным
присутствием в детском меню свежих фруктов и овощей, 24 %
овощных и фруктовых саJIатов, 27% - считают недостаточным
использованием соков в меню, 18% родителей хотели бы введение в

детское меню блинов. В данном направлении следует
проинформировать родителей о требованиях к ежедневному меню
детей раннего дошкольного возраста нормативно-правовых
документов по организации питаниrI в дошкольньгх образовательных
r{реждениях, которыми руководствуется администр ация СП <Щетский
сад Ns 4> при составлении меню.

С наryральными нормами питания детей раннего и дошкольного
возраста знакомы 27% родителей, 49% - не знакомы, 24ОА

затруднились ответитъ на данный вопрос. На основании этих данных
следует провести активную работу по информированию родителей
(законньгх представителей) с наryралъными нормами питания детей
дошкольного возраста посредством консультирования, выступления
старшеЙ медицинскоЙ сестры СП на родителъских собраниях, выпуска
агитационных и ознакомительньгх листовок и плакатов.

Со стоимостью питания детей знакомы 93% родителей, 7 % - не
интересуются данным вопросом.

Постоянно удеJuIют внимание вопросам здорового питания в семье
61% родителеЙ, 24О^ - делают это не реryлярно, |5Yо - не интересуются
данным вопросом.

78% родителей считают, что питание ребенка в семье и в детском саду
быть разнообразным,

не согласны с данным



Последний вопрос анкеты был направлен на выяснение
осведомлённости родителей в вопросах привития детям дошкольного
ВоЗраста навыков культуры питания, основ здорового питаниrI. Ответы
на данный вопрос дали представление о том, что вопросами этикета и
гигиеЕы питания занимаются 385 опрошенных родителей, режим
питаниrI детей дошкольного возраста в семье соблюдают 25Уо,

расск€lзывают детям о полезных продуктах и беседуют с детьми о них
З7% родителей, ведут целенаправленную рабоry по приобщению детей
к здоровому питания, соблюдая такие же требования, как и в детском
саду ЗбYо родителеЙ.

Вывод: по результатам анаJIиза социального опроса родителей
(законных представителей) детей раннего и дошкольного возраста,
можно сделать вывод о том, что большинство родителей в целом
удовлетворены качеством и организацией питания в СП <<Щетский сад
NЧ 4>>, хотя имеют недостаточный уровень осведомленности в вопросах
здорового питаниlI детей дошкольного возраста и требованиях к
нормам питаниrI. Так же родители согласны, что питание
дошкольников должно быть разнообра:!ным и обалансированным,
однако имеют недостаточные знания о формах воспитания культуры
ПоВедениlI за столом, о том, как привить ребёнку знаниrI об основах
здорового питаниrI.

Рекомендации:

1. Старшей медицинской сестре провести просветительскую работу с

родителями (законными представителями) воспитанников о
нормативно -правовых документах, регламентирующих организ ацию
питаниrI детей в.ЩОО.

2. Воспитателям всех возрастных груцп использовать во
взаимодействии с родителями интерактивные формы в вопросах
воспитаниrt у дошколъников основ здорового питаниrI.

З. Привлекать родителей (законных представителей) к контролю за
организацией питания дошкольников.

Заведующий СП <<.Щетский сад J\Гч 4>> / х - Л.Ю.Шамбарова


